

因车购险,才能少受损失

3月1日,浙江省义乌市一辆金色宾利轿车突然起火,10余分钟内窜出的火苗就将轿车烧成一具“空壳”,火被扑灭后,这辆460多万的豪车也彻底报废。初步调查显示,这是一起副驾驶室部位空调机起火导致的自然事件。

事发后,保险公司理赔人员赶到现场勘查,查询发现宾利轿车没保自燃险。“这种情况下,我们没办法理赔。”听了理赔人员的话,胡先生懵了。他说,宾利轿车每年的保费要5万多元,但自己并没注意保了哪些险种。

每年保费没少交,需要用的时候发现保险公司不赔,相信有不少车主也曾遇上过这样的倒霉事。在投保之前,由

于险种众多,很多车主常常不知道这些险种具体怎么用,如何选择适合自己的险种也是一头雾水。下面以“自燃险”与“玻璃险”为例,向大家就如何选择适合自己车辆的险种作一提示。

“自燃险”根据购车年限,决定是否购买

“自燃险”指因车辆电路、线路、油路、供油系统等发生问题引发火灾,造成了投保车辆损失,以及被保险人在发生该保险事故时,为减少保险车辆损失所支出的必要合理的施救费用,由保险公司负责赔偿。

保险专家建议,2年内新车一般都在质保期内,基本上

没有必要购买“自燃险”,如果车辆使用年限较长、机件较老化、经常长途营运的车辆则都应当购买“自燃险”。“自燃险”的保险金额一般按保险车辆的实际价值确定,保费并不高。汽车发生自燃后,保险公司将根据车辆损坏的程度进行相应的赔偿。

投保“玻璃险” 国产还是进口要分清

所谓玻璃单独破碎险,即车辆在停放或使用过程中,其它部分没有损坏,仅风挡玻璃和车窗玻璃单独破碎,保险公司负责赔偿。汽车在使用过程中,有太多不可预测的情况出现,汽车玻璃作为非常重要的

组成部分有着易破损的特性,飞石、贴膜、高空坠物等都有可能使玻璃造成损伤。但是如果购买了玻璃单独破碎险,不管是因何种原因造成玻璃破损,保险公司都将负责理赔。

通常情况下,进口车可以选择进口玻璃险或者国产玻璃险,而国产汽车只能选择国产玻璃险。车主在购买玻璃险时,要根据自己的车型购买合适的玻璃险,确认好要投保国产还是进口的玻璃险。不少豪华进口车的车主,在投保时没有注意玻璃险的种类,结果换玻璃时才知道投保的是国产玻璃险,那么保险公司也只能按国产玻璃的价格进行赔付了。

温馨贴士

车主必知的两个诡异盲区

在行车过程中,有两个常见盲区。车主朋友一定要特别注意!

1、超车时被超车辆的车前

超车有句老话:超车防车头。什么意思呢?就是当你想超过一辆车的时候,这辆车的车头的位置对你来说是一个盲区!

比如你超行驶当中或者停在路边的车,那么被超车的车前方就是一个很经典的盲区,你超车的时候一定要时刻注意该区域是否有行人或者非机动车杀出!否则后果非常严重!例如:驾驶员抢灯未减速观察,忽视了左边车辆前方跑出的小孩,会导致事故发生;停在路边的车辆也是一片盲区,车缝里经常有人窜出,行经这种路段一定要慢行!

2、会车时相会车辆的车后

“会车防车后!”什么意思呢?就是与会车辆的后方是你的盲区,要随时注意行人或其他车辆窜出!

一定要重视这两个地方,因为经常会有行人和非机动车窜出!这两个位置的事故率很高,但又往往得不到大家的重视。

那么,当遇到上述情况,我们如何避免事故呢?

1、养成备刹车的好习惯!只要不踩油门,脚一定在刹车上;

2、当你碰到这两种情况的时候,提醒自己是危险状况要警觉起来,一定要提前稍减速,并且时刻关注这两个位置的动向,一旦发生险情,就立刻采取制动措施。

3、开车的时候,眼光应该放长远。比如,你在超过一辆车,或者和一辆车相会的时候,就应该提前注意,车前车后是否有人、有岔道口,如果有就应该格外小心,因为随时有情况发生。

总之,眼光放长远,提前稍制动是预防会车和超车有行人和非机动车窜出的最好方法。

喝酒后要多久才能开车

究竟酒后多长时间可以安全行车呢?因人体存在差异,喝的酒酒精度数不同,目前还很难有一个统一的标准。

我国道路交通安全法规定,车辆驾驶人员血液中的酒精含量大于或等于每百毫升20毫克,并小于每百毫升80毫克为酒后驾车。如果血液中的酒精含量大于或等于每百毫升80毫克为醉酒驾车。通常情况下,喝1瓶或2瓶啤酒,或一两左右的12度红酒,半两50度左右的白酒,就能达到酒驾标准。

那酒后到底多长时间能开车,或者喝多少酒能够开车?

据了解,这没有一个统一的标准,而且由于人体差异,有的人酒精吸收得比较快,挥发得也快,有的人对酒精吸收得慢,挥发得也慢。再有就是酒饮料区别,有些喝的是低度酒,酒精含量低一些,有些喝的是高度酒,酒精含量高一些。鉴于这两点差异,不能明确的界定喝酒以后多长时间才可以驾车,只能说出大概时间。

酒精在人体内的代谢速率是有限度的,一般每小时仅能代谢10克至15克酒精。如果是喝一杯啤酒或半两白酒,最好等到10个小时后再开车,喝2瓶啤酒或低度白酒3两,最好

在一天后再开车,如果喝酒的酒精度数更高、量更大,就要过更长时间才可以开车。

酒精在人体内的代谢速度不一样,和很多因素有关,同一个人在不同时间或不同环境下的酒精代谢速度是不一样的,更别说是不同的体质和不同的酒类了。有的人在夜里喝完酒,觉得什么事都没有,但是却被查出了酒后驾车,这就是酒精还没有排干净的后果,虽然生理上没什么感觉,但是就是被查到酒后驾车,有理说不清,毕竟交警只相信专业酒精测试仪,你再清醒也白搭,法律可



不管你的酒量。

如果想酒精散发得更快一些,建议大家可以做做运动,多喝点水,这样有利于酒精散发。还有一招,应酬多的车友可以购买一个酒精测试仪,酒后驾车前记得测一下,超标了就不要再开车了,驾照被吊销就划不来了,不能有侥幸的心理,而且现在找个代驾也是很方便的事。

开车必备的8种保命应急工具



车友是否有过这样的经历:当车子在路边出现故障时,才发现后备箱内可用的工具一件也没有;当车子溺水,才发现可以用以逃生的工具也没有……天灾人祸,身边各种车祸事故不时发生,但许多车主都缺乏未雨绸缪的观念。为行车更安全,也为了不让灾难来临时束手无策,小编今天给你推荐开车必备的8种保命应急工具。

1.三角警示牌

三角警示牌是非常重要的工具,在发生突发事情时,将它放在车后方,用于提醒后方车辆,避免二次事故发生。普通道路上发生紧急情况后,三角警示牌一般放在车后50-100米左右。如果在晚上或者高速路上,则放置的距离需要更加远。

2.千斤顶

汽车千斤顶放在汽车工具箱里,用于在更换备用轮胎时顶起车身。一般常用的是液压和机械千斤顶。汽车千斤顶用于更换备用轮胎,开车出门在外轮胎坏了方便更换。使用随车机械千斤顶时,一定要对准车辆受力位置。

3.扳手

与千斤顶一样,现在新出

的汽车一般都会随车配备轮胎扳手。当轮胎出现故障时,能够及时地自行更换。如果车主自己还有点维修知识的话,不妨再随车携带一套常见的维修工具。

4.灭火器

车用灭火器是很重要的车载工具,可很多车主都不爱车配备灭火器,等到发生危险的时候就爱莫能助了。如果灭火器指针在“再充装”区域,表示罐内气体压力低于正常使用压力;若在“超充装”,则表示高出正常使用压力,出现这两种情况,记得更换灭火器。

5.安全锤

以前轿车玻璃升降都是手摇式,所以车内很少会配有,通常只出现在客车上。然而随着电子升降替代机械升降以后,雨天涉水行车就存在安全隐患,涉水熄火后,车窗

是打不开的。

目前市面上有单一功能安全锤和多功能安全锤两种。当车主遇到紧急情况时,如果需要破窗,要用安全锤砸车窗的四个角落,因为钢化玻璃的中间部分最牢固。

6.备胎

当车辆出现爆胎等情况时,车辆备胎非常有必要。至少可以让你坚持行驶到就近的维修店,所以开车出行一定要带一个备胎。汽车备胎分为全尺寸和非全尺寸的,一般都放在后备箱内,也有后挂式。备胎作为应急设备,车主一定要定期检查其胎压。

7.拖车绳

汽车拖车绳一般由布带、钢丝、尼龙绳改制而成的,长短都有(3M-10M)。特点:两头有钩或圈,为了便于使用。拖车绳应选择颜色醒目的,如黄

色、蓝色、荧光绿、荧光红等。同时需要注意的是,故障汽车最好是由经验丰富的司机驾驶,这样就可以更好的应对紧急情况。

8.搭火线

汽车搭火线是当车辆没电无法启动时,利用它可通过其他车辆电瓶进行启动。使用过程中需注意的是,两辆车不能有任何接触,两车的电子系统需具有相同电压。搭火线连接时,首先将启动线的红色电线钳在“被救车”的红色电池正极之上,然后将另一端的红色电线钳在“施救车”的红色电池正极之上。把黑色电线钳在“被救车”的黑色负极电池上,接着把黑色电线钳在“施救车”的黑色负极电池上。先启动“施救车”的引擎,再启动“被救车”的引擎。若发现“被救车”仍无法启动,就要检查金属接触部分是否接触不良了。

出售

抵顶新车

吉利全球鹰GX7



2012款,1.8L精英

版:灰色、手动挡、带天

窗,真皮座椅,带行李

架,倒车雷达。

电话:13562485911